3aaaHue Ne1

C7 (El'2 no maTemaTuke)



YcnoBue

Penure cucreMmy ypaBHEHUA

"(1 4 42x—y).51—2x+y _ 1 4 p2x-yel

\y3 +4x+1+ln(y2 +2x):O.



PeweHue

Pasbepemcsa oTaenbHO € NepBbIM YPaBHEHNEM
(1 4 42x—y) . 51—2x+y — 1 4 22x—y+1

I =2x— y.

(1+47)-5"" =142 (%)
(1)=5"":

1-57 +4(47 —107") = 0(**)
r =1

{>1:1—5"" +4(4’—1 —10’—1)<0
f<1:1—5"" +4(4,_1 _10,_1)> 0
2x —y = 1(***)



PeweHue

ZIZCIQ@gaBMM BO BTOPOE ypaBHeHUue

y3+4xw+l+ln(Vp+2x):()

y?+2y+3+hﬂy2+y+d)20

y=-1
f(y):y3+2y+3+ln(y2+y+l)
2y +1
"(¥y)=3y"+2
F(y)=3y"+ el

2y +1 _2y2+4y+3>
4+ ypy+1 Y+ y+1

0,

F(»)=3y"+g(y)>0
/() — Bospacraer.



Pe3siome

{(1 + 475 ) L 51 o ]y g2

y3—|—4x+1—|—ln(y2+2x)=0

2x=y+1
y3+4x+1+1n(y2—|—2x)20

=0

N

y3+2y+3+ln(y2+y+1

y=-1
x=0



3aaaHue N292

C7 (El'2 no maTemaTuke)



YcnoBue

Haiigure BCe ICMCTBUTEIIBHBIE 171, TPU KOTOPBIXYPABHEHUE
(x2 — 2mx — 4(m2 + 1))(x2 —4x —2m (m2 + 1)) =0

HMCCT TPHU PA3JIMYHBIX PCIICHMA.



PeweHue

(*) uMeeT ABOMHOWM KOPEeHb
CoBOKYMHOCTb ABYX VST ABOMHOM KOp

ypaBHEHVIlZ (**) UMeeT 4BOMHOM KOPEHb
m +m+2=0

_x2—2mx—4(m2-|—1):() (M+l)(m2—m+2):0
x2—4x—2m(m2+1):0 m=—1

- 2 ) m —-m+2=0
(x_m) =5m" +4 (*) (*):x=2

(x—2) = 2(m3 +m +2) (*%) (%) : x = 2,4

(*) 1 (**) UMeoT OAMHAKOBbIN
KOpE&Hb



PeweHue

TpeTun cnydvan
¥ — O0IHMHA KOPEHB

x* = 2mx — 4(m -|—1)

(x=r)(x-p)
(x=r)(x-q)

xt—4x-— 2m(m +1)

x(2m—4) - (2m* = 4m* + 2m — 4) =

=(x=r)(p-q)

(2m—4)—(2 3 4m2+2m—4):0

~

—~~

2m—4)(r-m*-1)=0
m=72

r=m*+1

[TyHKT 1

m=2

(x-2)=24 @

(x=3)" =49 AND (x-2)" = 64 < x = —6,-4,10.



Pe3siome

(x— m)2 =5m” +4 (*)
_(x—2)2 = 2(m3 +m +2) (%)
Sm*+4=0 O

m+m+2=0
r — 00U KOPEHB

(2m—4)(r—m2—1):0

m=2
r=m’+1
m=23

x =-6,-4,10.



3aaaHne Ne3

C6 (EN2 no matemaTuke)



YcnoBue

Hanpaure Bce HaTypalbHbIE X, V,Z, TAKUE, 4TO

(o)



PeweHue

OrpaHunyeHUs Ha NepeMeHHble
MozkeM CcYUTaTh, YTO X = ) > Z

1<1+l£1+lgl+l
X y z

S )




[epBbIn Cayyan

E1+11j[1+1]1 ; [”3[”3{

X Y ) [ 1]2
A v —<|1+—
Bropou ciyyant 3 ;

y<T
1—|—l>1:>1+l<£:>y>3

’ y o3
4<y<6

(x,,2)=(7,6,2),(9,5,2),(15,4,2).



PeweHue

TpeTun caydau Bce Tponkun peweHmmn

z=3 Hamum Bce Tpoiiku (x, y, z) ¢ yciioBueM z < y < x,

1 1 3 TI03TOMY OCTaJIbHBIE PelIeHNs OYIyT IepecTaHOBKAMU
[1 + —j ]+—| = — TIOJyYHBIIUXCS PENICHMIA.

X Y

2

3 1
—<|1+—
2 Y
y <5

y2z=3=>y=3
3<y<4

(x,,2)=(8,3,3),(5,4,3).



Pe3siome

e

xX2y=2z
z <3:

z=1 O

7z=2=>4<y<6
(x,3,2)=(7,6,2).(9.5,2),(15,4,2)
z=3=3<y<4

(x,5,2)=(8,3,3),(5.4.3)

B oTBET MOWAYT BCE MEPECTAHOBKHA

MOJIYYUBIIMXCS MATEPOK (5 MWITYK).



3agaHune N24

Cs (EN 2 no matemaTuke)



YcnoBue

Hayaure Bce 3HAUCHUSA a, IPHU KAXKIOM

13 KOTOPBIX XOTS OBl OJTHO 3HAYCHHUE

a—2 x>

GyHKIMHA Y = 5 — 4 IpUHALJICKUT

IPOMEKYTKY (2 —577;21).



PeweHue

[locTaHOBKa yC10BUMA

JUist Toro, 4To0BI XOTs1 OBl OAHO 3HAYEHUE (PYHKIUU = 527 _ ¢ MPUHAJIEIKAIIO
npoMeskyTKy (2 — 5 “;21), HeoOXOIIMMO H JOCTATOYHO, YTOOBI BBINOIHSIIACH CIESAYIOIIUE YCIOBHS:
max y >2-5" (1)
{min y<21 (2)
¢cmu max y <2 -5 "“uam min y <21, Torna Bce 3HaYeHM g Halel QyHKIMU OyIyT J€KaTh BHE

AAHHOTO TIPOMESKYTKA )



PeweHue

Ycnosme Ha MUHUMYM

[TocmoTtpe HA (PYHKIMIO, CTAHOBUTCS OUEBU HBIM, UTO MPHU JOOOM, CKOJIBKO YT'OJAHO OOJIBILIOM d,
_ 2
Halifercs emme GONbLINIA X, TAaK YTO 3HAUEHHE BhIpaKeHus 5° °° OyaeT 6eCKOHEUHO MaTbIM

(IpuOIIKAIOIIMMCS K HYJIIO), COOTB. 3 HaU€HUEe (PYHKIIUN ) = 592 _ g Oyaet npuOImKaTecsa Kk — 4.
M3 3TOro AemaeM BeIBOI, UYTO min §# < 21 mpu JOOBIX 3HAUCHUSIX )

¥, = ipE" a> R, — +tmid(5e  =4)  ‘DF(ayreSoabme ( 4)) - =
>mnu<RB,V €

ycrnoBue (2 BBIMOMHSIETCS BCETIa)



PeweHue

YcnoBume Ha MakKCUMyM

Ocranock HaliTH BCe ¢ yaOBIeTBOpsitoITue y¢ jJoBuio (1). JIist 3Toro, 31eMeHTapHBIMH METOIaMU,

MBI HalileM 3HauUeHHe max y, BhIpaKeHHOE uepe3@HO Jerko HaXOAUTCS, MTOCKOIbKY (DYHKIH S
2
y = $6piBaedpu pocte XKaKkB +@PTaKHUB — P
2x*<0,VxeR=a-2x"<a (3)
OcHoBanue 5 > 1 = MoOXeM NOJAHSATh HEPABEHCTBO (B CTeNEHb:
_ 2 _ 2
57 L5% =577 4<5 —4,Vx € R, npudeM paBeHCTBO BO3ZMOKHO TONBKO MpH X = 0.

CnenoBarenbHo, max y = 5% — 4 (4)



PeweHue

PelweHne HepaBeHCTBA

B ycnosue (1) noacrarisem HalIeHHBIH MaKCUMYM (4):

5 —4>2-5"
5 +57-6>0

5“+5-5”“—6>Oc>5“+5%—6>0
Jlenaem 3ameny, 5 =¢,t>0:

2
t+§—6>0¢$£—££i§>
t t

t > iesKeM YMHOXHUTE ITOCJIICAHCC HCPABCHCTBO H
£ —6t+5>0

£ <1

£>5

0

Jlenaem oOpaTHYIO 3aMEHY:
5 <1 {a <0

=
59>5

a>1

at:



Pe3siome

H&ﬁl{I/ITe BCC 3HAUCHWI d, 1IPHU KaKJIOM U3 KOTOPBIX XOT:A OBI OJHO 3Ha4YCHHC

byHKIMH Y = 592 _ 4 IpHHA UIEKAT IIPOMEKYTKY (2 — 57 21).

max y > 2 —5"° (D
miny <21 (2)
pa naGhbix 3HaUeHUSIX
max y =5 -4
5—4>2-5""
a<0

a>1



